

Каждый знает, что 10 января начинается третья четверть. Все ребята прилежно приступят к занятиям., а пока есть время отдохнуть с друзьями и вволю потанцевать на школьной дискотеке. Море позитива, улыбок и великолепного настроения.



Для учащихся 7х классов сегодня организованы спортивные мероприятия учителем физической культуры Е. С. Смоленцевой. Азарт, желание победить, и конечно, море позитива и энергии с утра, хороший заряд бодрости получили ребята.



Учащиеся 8х классов приняли участие в квест-игре "Новогодний переполох". Ребята справились со всеми заданиями, на всех станциях. Они искали различия, складывали пазлы, пели, подбирали рифмы, рисовали новогодние картины, тренировали ум, составляя слова из букв, проходили испытания в меткости и т.д. В квест-игре "Новогодний переполох" Есть победители!!! 1 место 8А класс, 2 место 8Б класс, 3 место 8Д. Команды 8Г и 8В класса получили грамоты за активное участие. Поздравляем победителей! Спасибо ребятам и педагогам за участие. Ребята справились со всеми заданиями, на всех станциях.

В 10 Б классе прошёл классный час "Спорт- альтернатива пагубным привычкам".
Цели мероприятия:

- приобщение к здоровому образу жизни
- приобщение к занятиям физической культурой
- привлечение детей к здоровому образу жизни

Задачи мероприятия:

- помочь учащимся задуматься о необходимости быть здоровыми
- развивать творческие способности, память, внимание, познавательный интерес
- воспитывать ответственное отношение учащихся к своему здоровью
- вовлекать детей в систематическое занятие спортом.

В школе состоялся шахматный турнир среди учащихся 1-4 классов под опытным руководством руководителя кружка, наставника Т. И. Чумаковой



На каникулах в спортзале проходят уроки борьбы самбо под руководством учителя физической культуры Ю. В. Матюнина.

Занятия самбо для детей прежде всего направлены на гармоничное физическое развитие. Тренировки способствуют общему укреплению организма и улучшению здоровья. Тренировки помогают развить такие качества спортсмена, как ловкость, скорость, силу. Помимо физических качеств, в процессе обучения самбо вырабатываются внимательность, терпеливость и сообразительность. Эти качества очень пригодятся ребёнку в учёбе и повседневной жизни.



На каникулах дети могут отдохнуть от учебников и тетрадок и провести каждый день с пользой и интересно. Именно так и сделали ребята 4Д класса. Родители для ребят организовали замечательную, увлекательную поездку в г. Краснодар, в музей экспериментальной археологии ЭОНОС, где мальчишки и девчонки неравнодушные к истории, археологии, искусству, ремеслам, музыке и науке смогли получить не только новые знания, но и навыки. Именно там создано пространство для научно-просветительской деятельности, место интеллектуального развития и творческого досуга. Ребята прошли мастер-классы, прослушали интереснейшие истории, поучаствовали в театрализованных представлениях и даже сами сделали бумагу.



Учащиеся 4 "Д" класса на каникулах посетили настоящий Форд Боярд в ст. Новоминская.



Больше информации о каникулах можно найти на странице <https://vk.com/shkola1kurganinsk>